
Американська Голгофа російських сиріт (II) 
Згідно з оприлюдненим у грудні 2012 року національним звітом США про 

ситуацію з насильством над дітьми, в 51 штаті має місце справжня епідемія 
насильства. Заяви про акти знущань над дітьми надходять кожні 10 секунд. 
Американські правозахисники зазначають, що сьогодні їхня країна впевнено займає 
верхню позицію в рейтингу розвинених країн по насильству над дітьми. За 2011 рік до 
органів державної влади США надійшли понад 3,4 млн. заяв про насильство над більш 
ніж 6 млн. дітей ... 

Кожен день в США від насильства помирає 5 дітей. 78% дітей, що гинуть з вини 
дорослих, розлучаються з життям за «сценарієм Діми Яковлєва» («зневагу життям і 
інтересами дитини»). 

Ось лише кілька прикладів з числа офіційно зареєстрованих з 1996 року, коли в 
США стали офіційно «всиновлювати» дітей з Росії. При цьому необхідно пам'ятати, 
що 50-60% випадків подібного роду дитячих смертей, як факти батьківського 
«нехтування», не документуються, тобто не отримують відповідної реєстрації в 
свідоцтві про смерть... 

9 лютого 1996 побитий до смерті 2-річний Костя Шлепін (David Polreis Jr., 
Колорадо, «усиновлена дитина» за 6 місяців до вбивства). Більше 90% тіла малюка 
покривали порізи, які, за словами прийомної «матері» Renee Polreis, що дитина завдала 
їх собі дерев'яною ложкою. 

25 листопада 1998 від травм голови загинула 3-річна дівчинка з Смоленська 
(Logan Higginbotham, Вермонт, «всиновлена» за 7 місяців до вбивства). Прийомна 
«мати» Lora Higginbotham спочатку заявила, що дитина впала і вдарилася головою об 
підлогу спальні. Після того, як кілька років проводилась судово-медична експертиза, 
вона була визнана винною в ненавмисному вбивстві і засуджена до 1 року тюремного 
ув'язнення. 

31 жовтня 2000 помер від зупинки серця 6-річний Вітя Тулімов (прийомне ім'я 
Viktor Matthey, Нью-Джерсі, «усиновлений» за 10 місяців до вбивства). Причина 
смерті - прийомні «батьки» Роберт і Бренда Matthey, після жорстокого побиття 
прийомним «батьком», замкнули дитину на ніч в не опалювальне приміщенні. 

30 листопада 2001 від травм голови, «синдрому трясіння немовляти», і нестачі 
харчування помер 1,5-однорічний малюк з Іноземцево (прийомне ім'я Luke Evans, 
Індіана, «усиновлена дитина» за 6 місяців до вбивства). Прийомна «мати» Natalie 
Fabian Evans заявила, що не могла розбудити дитину в той ранок і тому занурила його 
у ванну з водою, щоб «стимулювати», де малюк «можливо вдарився головою об 
ванну». Спочатку Evans притягли до відповідальності за вбивство, але потім 
(30.06.2006) офіційно визнали невинною. 

14 грудня 2001 від травм голови, опіків другого ступеня на ногах, крововиливи в 
оці, ударів і судоми загинув 5-річний хлопчик із Пскова (прийомне ім'я Jacob Lindorff, 
Нью-Джерсі, «усиновлений» за 6 тижнів до вбивства). Прийомна «мати» Heather 
Lindorfr, яка стверджувала, що травми - наслідок нещасних випадків, визнана винною 
у злочині при обтяжливих обставинах. Прийомний «батько» Джеймс засуджений до 4 
років умовно і 400 годин громадських робіт за жорстоке поводження з дітьми. 

15 серпня 2002 від важкої травми голови (двосторонній перелом черепа, інсульт, 
набряк мозку) помер 2-ох літній Микита Хорьяков (Zachary Higier, Массачусетс). 
Прийомна «мати» Natalie Higier заявила, що малюк випав з ліжечка і ударився головою 
об підлогу. Пізніше визнала себе винною в ненавмисному вбивстві (мовляв, кинула 
немовля в повітря, а він вдарився головою об кавовий столик). Вбивця була засуджена 



до 2,5 років ув'язнення, та незабаром після чого виконання вироку було призупинено 
на 4 роки. 

20 жовтня 2002 зарізано 11-річні Яна та Анатолій Коленда (Yana and Anatoliy 
Kolenda, Массачусетс, «усиновлені» за 4 роки до вбивства) і їх прийомна мати. 
Прийомний «батько» Річард Коленда подзвонив в поліцію, повідомив, що зарізав свою 
сім'ю, а потім застрелився перед будівлею міської мерії. 

23 жовтня 2002 від «синдрому трясіння немовляти» померла 2-річна дівчинка з 
Уссурійська (прийомне ім'я Maria Bennett, Огайо, «всиновлена» за 9 місяців до 
вбивства). Прийомна «мати» Susan Jane Bennett спершу сказала, що «упустила» 
дівчинку. Медичний висновок цього не підтвердив. Тоді Bennett заявила про 
небажання оспорювати звинувачення у вбивстві з необережності і була засуджена до 3 
років в'язниці. 

11 серпня 2003 від удушення померла 2-річна дівчинка з Москви (прийомне ім'я 
Jessica Albina Hagmann). Прийомна «мати» Patrice Lynn Hagmann стверджувала, що 
вбила її «випадково, намагаючись заспокоїти істерику» малятка. Вбивця засуджена до 
умовного терміну і ще двом відкладеними термінами по 5 років. 

16 жовтня 2003 від опіків 2 і 3 ступеня і ненадання допомоги загинув 3-річний 
Діма Ішланкулов (Liam Dmitry Thompson, Огайо, «усиновлений» за 5 місяців до 
вбивства). Прийомний «батько» Гаррі занурив його у ванну з водою, нагрітою до 140 
градусів за Фаренгейтом (приблизно 60 за Цельсієм). Прийомна «мати» Еммі, кілька 
діб не надавала дитині ніякої допомоги, після чого помазала його вазеліном, засуджена 
за ненавмисне вбивство, чоловік - за вбивство. 

18 грудня 2003 побитий до смерті прийомною «матір'ю» 6-річний Альоша Гейко 
(Alex Pavlis, Іллінойс, «усиновлений» за 6 тижнів до вбивства). На тілі дитини 
виявлені 32 синяка, шраму і порізи. Прийомній «матері» пред'явлено обвинувачення в 
ненавмисному вбивстві. 

22 січня 2005 помер від зупинки серця, викликаної голодом, 8-річний Денис 
Урицький (Dennis Merryman, Меріленд, «усиновлений» за 5 років до вбивства). Труп 
дитини важив 37 фунтів (близько 17 кг). Прийомні «батьки» Самуїл і Донна Merryman 
звинувачені у вбивстві першого ступеня і у жорстокому поводженні з дітьми. 

2 липня 2005 померла від ударів в живіт 2-річна Віка Баженова (Nina Hilt, 
Північна Кароліна, «всиновлена» за 1,5 року до вбивства). Прийомна «мати» Peggi 
Hilt, що опинилася алкоголічкою, яка страждала від психічних проблем, в березні 2006 
року визнала себе винною у вбивстві другого ступеня, щоб уникнути звинувачення у 
вбивстві першого ступеня. 

14 серпня 2005 від несумісної з життям травми черепа, сильного 
внутрішньочерепної кровотечі, розриву сітківки в обох очах помер 21-місячний Ілля 
Каргинцев (Isaac Jonathan Dykstra, Айова, «усиновлений» за 3 місяці до вбивства). На 
тілі загиблого виявлено великі синці на тулубі і ногах. Прийомний «батько» Брайан 
Dykstra, спочатку звинувачений в умисному вбивстві другого ступеня, звільнили на 
поруки за 15.000 доларів, а пізніше (3.11.2011) визнаний невинним. Прийомна «мати» 
з самого початку офіційно вважалася «непричетною». 

7 березня 2008 від перелому черепа, ніг і стегон загинув 14-місячний Коля 
Ємельянцев (Nicoli Emelyantsev, Юта). Прийомній «матері» пред'явлено звинувачення 
у вбивстві першого ступеня. Прийомному «батькові» також пред'явлено звинувачення 
в жорстокому поводженні з дитиною по відношенню до іншого «усиновленій» 4-річній 
дитині з Росії. 

8 липня 2008 від теплового інсульту помер 21-місячний Діма Яковлєв (Chase 
Harrison, Вірджинія, «усиновлений» за 3 місяці до смерті). Прийомний «батько» Майлс 



Harrison «забув» дитини на 9 годин в задній частині розташованого на пригріві 
автомобіля Suburban. Судом графства Fairfax (17.12.2008) під приводом «батько вже 
достатньо настраждався» в ненавмисному вбивстві визнано невинним. 

25 серпня 2009 загинув від черепно-мозкових травм 7-річний Ваня Скоробогатов 
(Натаніель Craver, Пенсільванія, «усиновлений» за 6 років до вбивства разом з 
сестрою-близнючкою). Нанетт і Майкл Craver пред'явлено звинувачення у вбивстві 
першого ступеня за побиття прийомного сина до смерті. Однак, на думку судді, 
прокуратура не змогла «переконливо довести провину подружжя в навмисному 
нанесенні хлопчикові тілесних ушкоджень» (на тілі загиблої дитини зафіксовано 
більше 80 ран, 20 з яких на голові). Суддя також не визнав суспільну небезпеку пари 

Craver і не наклав жодних обмежень на спілкування з сестрою-близнюком загиблого 
Дашею, яка в даний час проживає з батьками прийомного «батька»-вбивці. 

Чергова російська дитина була убитий в США 10 червня 2010, якраз в той час, 
коли США почали переговори з усиновлення дітей з Росії. 8-річний Кирило Казаков 
(Jackson David Attuso, Луїзіана, «усиновлений» за 7 років до вбивства) під час 
прогулянки зі своєю прийомною «матір'ю» і «братом» був спочатку «втрачений із 
виду», після чого знайдений з численними колючими ранами і перерізаним горлом. 
Згідно з повідомленнями місцевих ЗМІ, що цитують заяву шерифа, вбивця - 16-річний 
старшокласник місцевої школи Тревор Різ - не заперечує провини і навіть хвалиться 
злочином... 

У липні 2012 року, через тиждень після підписання угоди між Росією і США про 
співробітництво в галузі усиновлення була заарештована пара Метью і Еммі Суїні. Він 
звинувачується в жорстокому поводженні з «усиновленою» 6 років тому російським 
дитиною Данилом Кручиной, вона - в «нехтуванні інтересами» цієї дитини. 7 січня 
2013 велике журі буде вирішувати питання про віддання садистів американському 
суду... 

Повторюю: це лише кілька прикладів далеко не повного некролога дітей з Росії, 
убитих і закатованих з патологічною жорстокістю американськими психопатами. І 
заодно відповідь на питання, чому люди, що воліють позбуватися від власних батьків, 
здаючи їх в будинки престарілих, раптом кинулися масово всиновлювати дітей з Росії. 
Тим більше що в самих США є кого усиновляти. Згідно тільки офіційною статистикою 
Департаменту освіти США на 2012 рік, число бездомних дітей в Сполучених Штатах 
складає майже мільйон чоловік! 

За даними американських чиновників, велика частина з офіційно зареєстрованих 
бездомних неповнолітніх живе в спеціальних притулках, дешевих готелях, на 
залізничних станціях, а також при церквах та лікарнях. Деяких пускають під дах 
знайомі. Багато хто з цих дітей вживають наркотики і стають жертвами сексуальних 
злочинів. Частина вступає в сексуальні контакти заради їжі, одягу або даху над 
головою. Проте є одне «але» - за знущання навіть над такою американською дитиною 
можна на багато років сісти у в'язницю, а то і на електричний стілець. А ось за 
вбивство російської дитини часом можна відбутися лише легким переляком. 

 

28 грудня 2012 В.В. Путін підписав прийнятий Державною Думою Федеральний 
закон № 272-ФЗ "Про заходи впливу на осіб, причетних до порушень основоположних 
прав і свобод людини, прав і свобод громадян Російської Федерації", відомий як «закон 
Діми Яковлєва» - на згадку про загиблого в США дворічному російського хлопчика, 
якого прийомний «батько»-американець замкнув на сонці в 45 градусів в автомобілі, а 
також у пам'ять про всіх російських дітях, загиблих та постраждалих від рук 
іноземних прийомних батьків. У той же день, 28 грудня, був підписаний Указ 



Президента Російської Федерації від № 1688 "Про деякі заходи щодо реалізації 
державної політики у сфері захисту дітей-сиріт та дітей, які залишилися без 
піклування батьків". 


